



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 083/2024

RETIFICATIVO II: Alteração no período do curso de inscrição HIDRATAÇÃO, CORTE E ESCOVA;

Retira – se a oferta do curso de OPERAR SISTEMAS OPERACIONAIS CLIENTE, APLICATIVOS DE ESCRITÓRIO E PERIFÉRICOS, turma manhã.

Leia-se

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: Sede da Associação dos Remanescentes Quilombolas - Jardelina dos Santos "Jandica". Local de matrícula: Centro de Educação Profissional "João Gluck Paül". Local de realização do curso: Sede da Associação dos Remanescentes Quilombolas - Jardelina dos Santos "Jandica" .(PROGRAMA SENAC ACOLHE – COP 30)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
05/07/2024 a 19/07/2024	22/07/2024 a 24/07/2024	HIDRATAÇÃO, CORTE E ESCOVA – 40H	20	13h30 às 17h30	19/08/2024 a 30/08/2024	Idade Mínima: Maior ou igual a 18 anos.